
Αλέξανδρος Ποστεκκής 

 

Ο Αλέξανδρος Ποστεκκής γεννήθηκε το 1985 και μεγάλωσε 

στη Λευκωσία. Γονείς του  ο  Γρηγόρης  Ποστεκκής  από τον 

Καραβά και  μητέρα  του η Αναστασία Ανδρέου από τη 

Βατυλή. Είναι παιδί πολύτεκνης οικογένειας με τα αδέρφια 

του Χριστόδουλο, Κατερίνα και Στυλιανός.   Είναι 

νυμφευμένος με την Κατερίνα Γαλακτίου από το Λιμάνι 

Κερύνειας και έχει αποκτήσει τρεις θυγατέρες την 

Αναστασία Ποστεκκή, την Ιωάννα Ποστεκκή και την Ειρήνη 

Ποστεκκή . Διαμένουν «προσωρινά» στην Αγλαντζιά.   

 

 Παππούς του (Πατέρας του πατέρα του) είναι ο Χριστόδουλος Ποστεκκής από τον Παλαιόσοφο, 

πελεκάνος στο επάγγελμα (Προπάππους ο Γλιόρης ο Μαζοχώστης), και γιαγιά του η Κατερίνα Κίρκου 

- Ποστεκκή της Σιεκέρας  (γονείς της Χαράλαμπος + Μαρίτσα Κίρκου). Απέκτησαν 4 παιδιά: 

Ανδρούλλα, Χαράλαμπο, Γρηγόρη (Γορή) και την Μάρω. Διέμεναν στην Πάνω γειτονιά οδός Αρκαδίου 

6 (γείτονες με ζεύγος Κώστα + Πινού Κοζάκου και Αναστασία της Σιεκέρας + Νικολής Χατζηπετρή) 

μέχρι ως ότου εκδιώχθηκαν από τον  Τούρκο κατακτητή.  

 

Είναι απόφοιτος του Λυκείου Αρχιεπισκόπου  Μακαρίου Γ' Δασουπόλεως. Μετά το πέρας της 

στρατιωτικής του θητείας, ακολουθεί σπουδές στον κλάδο της Αρχιτεκτονικής στο Πανεπιστήμιο 

Λευκωσίας. Ολοκληρώνει τις σπουδές του με άριστα το 2011 και εργάζεται ως επαγγελματίας 

Αρχιτέκτονας μέχρι και σήμερα. Τα τελευταία 6 χρόνια διατηρεί το δικό του Αρχιτεκτονικό γραφείο 

με συνεργάτη τον Καραβιώτη Χαράλαμπο Σολωμού. Παράλληλα εργάζεται στο τμήμα Αρχιτεκτονικής 

του Πανεπιστημίου Λευκωσίας στη θέση του βοηθού Λέκτορα και ως Υπεύθυνος του Εργαστηρίου 

Ψηφιακών Κατασκευών. Επίσης είναι ενεργό μέλος του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Κύπρου και του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου.  

 

Από το 2009 μέχρι και σήμερα είναι ενεργό μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας του  Δήμου 

Καραβά με πλούσια δράση. 

 

Από την 1η Ιανουαρίου 2017 μέχρι και την 30η Ιουνίου 2024 αποτέλεσε μέλος του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Καραβά, αποδεχόμενος την πρόσκληση συμμετοχής στο Συνδυασμό Ενότητας 



Καραβιωτών. Κατά την 7ετή θητεία του στο Δημοτικό Συμβούλιο είχε την τιμή να αναλάβει καθήκοντα 

Προέδρου Δ.Σ. Νεολαίας Δήμου Καραβά  (2022 – 2024), μέλος Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών 

/ Σύμβουλος σε κτιριολογικά θέματα και μέλος της Σχολικής Εφορείας Καραβά. Αξιοσημείωτη είναι η 

συμμετοχή του στην εθελοντική τριμελή ομάδας Αρχιτεκτόνων Μηχανικών για την μελέτη και 

επίβλεψη του Μνημείου Καραβιωτών που εγκαινιάστηκε πρόσφατα στο Πολιτιστικό Ίδρυμα 

Καραβιωτών.   

 

Από την 1η Ιουλίου 2024 αποτελεί μέλος του παρόντος Δημοτικού Συμβουλίου ως εκλελεγμένος μετά 

από συμμετοχή του στο κοινό ψηφοδέλτιο Πολιτικών Δυνάμεων με την ονομασία «Ενότητα 

Καραβιωτών». 

 

Μέσα από την πολυετή ενασχόληση του στα δρώμενα του Δήμου Καραβά θεωρεί κύριο μέλημα την 

διασφάλιση της Καραβιώτικης καταγωγής ανάμεσα στις μεταπολεμικές γενεές και την διαφύλαξη της 

πολιτιστικής - ιστορικής κληρονομιάς του χωριού μας, ως απαραίτητες προϋποθέσεις συνέχισης του 

αγώνα επιστροφής σε συνθήκες Ελευθερίας, Ασφάλειας και Δημοκρατίας.    


